

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. himz-utca 1. sz. ... Kiadó-hivatal: Budapest, IV. himz-utca 1. sz.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz ... Egy évre 20.- Ft ... Félévre 10.- Ft ... Negyedévre 5.- Ft ... Egy hónapra 1.50 Ft

Egy szám 7 krajczár. Hirdetési díj: 9 hasábos példány egy ... Helyi hirdetés 12 kr. többször 10 kr. ... Belső hirdetés minden hirdetésért kü- ... 10 kr.

Ápril elsőjén új évfolyam kezdődven, ... Előfizetési feltételek: Egész évre 20.- Ft ... Félévre 10.- Ft ... Negyedévre 5.- Ft ... Egy hónapra 1.50 Ft

... Lapunk új előfizetői a társzánkban folyó „Az utolsó Békák” című nagy érdekű ... A „Egyetértés” kiadóhivatala.

Angolok. Az orosz kancsukás diplomata bevégzte körútrját. Látott, hallott és tapasztalt ... A „Fehér tó” című szobla táncztermeibe kellett menni.

... Az értekezleti termek csakhamar szűkké lettek: a „Fehér tó” című szobla táncztermeibe ... Kóssuth a háromtagú küldöttségnek u. m. ... A förendház március 31-én (szombaton) déli fél 2 órakor állást tart.

... Számításhoz e sikerre e tekintetben a Bécsből ... Klappa tábornok a szultánál március 22-én búcsúhálgattatott volt.

... A szultán aztán ama tárgyalások állapotáról tudakozódott, melyek a hadgyimnázium, s több ... Keletiindióból írják az ágostai „A. Z.”-nak: India mohamedan lakosai közt az újabb időben

... A kérdés lényege előttük, mint általában a magyarok előtt egy 1849-ben, mint 1859-ben ... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

Hiszzen a keleti mozgalmak megújítása óta egyebet sem mérnek, mint a párisi szerződést török meg. ... A „Fehér tó” című szobla táncztermeibe kellett menni.

... A „Fehér tó” című szobla táncztermeibe kellett menni. Az értekezleti termek csakhamar szűkké lettek: a „Fehér tó” című szobla táncztermeibe kellett menni.

... A förendház március 31-én (szombaton) déli fél 2 órakor állást tart. A vámtarifra szövegének technikai és nyelvtani szempontból való megírására végezt a jövő szerdán egy enquete fog összeitni a kereskedelmi miniszteriumban.

... Klappa tábornok a szultánál március 22-én búcsúhálgattatott volt. A szultán aztán ama tárgyalások állapotáról tudakozódott, melyek a hadgyimnázium, s több ... Keletiindióból írják az ágostai „A. Z.”-nak: India mohamedan lakosai közt az újabb időben

... A kérdés lényege előttük, mint általában a magyarok előtt egy 1849-ben, mint 1859-ben ... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

Miért nem kiáltotta ki a köztársaság? Midőn minden arra mutatott, hogy Ausztria csakhamar végkép legyőzöttik, a radikál-párt tanácsköznöi kezdet felett: minő kormányrendszer állapították meg ha Magyarország megszabadul a Habsburgháztól?

... A köztársasági kormányrendszert találták legjobbnak, és hogy e párt törekvése sikerhez vezet, tagjai egy ivre írták nevéket, melyen kivül jelentvő, hogy az aláírták a köztársaság kikiáltását kívánják.

... Elsőben is a régiek tagok, azután újabb elvtársak írták alá, kiknek száma, hála a nemzeti hadsereg folytonos győzelmeinek, egyre gyarapodott.

... Az értekezleti termek csakhamar szűkké lettek: a „Fehér tó” című szobla táncztermeibe kellett menni. Azon zárt ülésben azonban, melyben az országgyűlés a függetlenség kimondását elhatározta, Kossuth függőben hagyta a kormányforma iránti kérdést.

... A köztársaságiak a „Fehér tó” ez szoblaiban összegyűltek, három tagot küldtek ki az elnökök, hogy kérdezzék meg tőle, miért nem indítványozta a köztársaságiak a függetlenséggel együttes kikiáltását, s biztosítsák őt az összes radikál-párt közreműködéséről, ha hajlandó új értelemben tenni indítványát.

... Kossuth a háromtagú küldöttségnek u. m. Ujváry László, Halász István és Irányi Dániel tagoknak így felelt: „Őnök tudják, hogy a monarchicus rendszerben épen nem vagyok szerelmes. De körülvelem, mint mi a megszólalván elszigetelve a nagy világ minden részéről, én valóban nem ismerem biztosan nyugot Európá jelen helyzetét. Azt tudom, hogy a függetlenség kimondása szükségesé vált: ezt már ha másért nem, azért is meg kell tennünk, hogy tényre emeljük egy állam létezését, melynek joga van a többi nemzetek segélyéhez folyamodni. De azt már nem tudom, hogyan fogadták meg egy magyar köztársaság kikiáltása. Függetlenül hajdanok vélem tehát e kérdést (addig míg megoldásához bátran hozzáhatunk), hogy addig biztosan működhesünk. Párisi és londoni ügynekeink tájékozást fogunk nyújtani e tárgyban. Mindemellett, ha a gyűlés magára vállalja azt, hogy ez ügyben követlenül határozzon, én a határozatnak legkevesebbet sem fogok ellene szegülni.”

... A radikál-értekezlet nem merészelté magára vállalni ama nehéz felelősséget, melyet Kossuth reá hagyott.

... Magyarország radikális kétségkívül mind köztársaságiak, de mindenekelőtt „hazafiak” voltak. Azon kormányforma, melyben az országgyűlés kormányoz, az országgyűlésnek sokkál többé-kevésbének látszott nekik, mint az, hol kisebb-nagyobb mérvű alkotmányossági formák közt egyetlen-egy uralkodik: de épen azért, hogy ezen tökélyesb elemet, mely a jövő feladata, azonban valószínűleg legyen, nem akarták vesztélynek tenni ki a haza jelenjét.

... A kérdés lényege előttük, mint általában a magyarok előtt egy 1849-ben, mint 1859-ben ... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

Ami bécsi küldetését illeti, erre nézve azt beszéltek, hogy eredménytelen maradt: ő maga azonban akként nyilatkozott, hogy az eredményteljesen meg van elégedve. ... A görög kamra megzavarása, a Deligeorgis-kormányának a 20,000 főnyi rendkívüli tartaléka vonatkozó törvényt; Deligeorgis megígérte, hogy a kamra új állászakra fog összehívattatni.

... Karloviczon a congressusi bizottság néhány nap előtt összeült folyó ügyek elintézése, valamint az eshetőleg még ez évben összeülő congressus első terjesztési szándékait javaslatoik kidolgozása végett.

... Miként áll a nemzetközi jegyzőkönyv ügye, e tekintetben semmi újat nem mondhatunk. Anyai azonban kétségtelen, hogy az angol és orosz kormány nézetét közt fennforgó eltérés nagyon komoly természetű és vizsgálynak is beillik, melynek kiegyenlítése annyival nehezebben sikerül, mivel ez ügyben Angliának és Oroszországnak egymást kizáró érdekei is szerepelnek.

... Mai londoni táviratok, melyek ez ügygyel foglalkoznak, nem igen biztatnak a dolgok jobbra fordulásával. A „Morning Post” a következő tanácsokat biztatással iparkodik kecsesgetni olvasóit: A békes megoldás kitalálása azért nem kedvezőlenek, mert, hár szerint, a jegyzőkönyvi tárgyalásokat folytatják. Oroszország újabb javaslatait Anglia fontolóra veszi, miért is a differenciák békés megoldása még mindig lehetséges. Más forrásból eredő londoni magánhírek szerint Oroszország a saját lefegyverezését a török csapatok előzetes lefegyverezésétől teszi függővé, s azt követeli, hogy a béke Montenegroval visszaállíttassék, de fenntartja magának a lefegyverezést felfüggesztési, ha ezt Törökország előre nem látott események szükségessé tennék.

... Ezeknél sokkal határozottabban, de egyszerűszen mind fenyegetőbben is hangzik a bécsi „Tagblatt”-tudósítása, mely szerint az angol minisztertanács elhatározta Oroszország lefegyverkezésére vonatkozó követelések ragaszkodni, s viszont Oroszország sem szándékozik a lefegyverezést megígérni, még egy, a jegyzőkönyvhöz esatlódon külön okmányban sem.

... Ha még ezeken fölül figyelembe vesszük, hogy a török kormány, mint egyik tegnapi táviratunk jelenté, elrendelte a dunai vilajetbeli hadsereg rögtönzi mozgósítását; ugy az angol-orosz viszály kedvező elintézése, s ebből folyólag a béke iránt az eddigiekkel jobb reményekkel épen nem vizsgálhatjuk magunkat.

... Egy berlini mai távirat jelenti, hogy Ignatieff tábornoknak tegnap délután több órai értekezlete volt Bismarck herceggel. Azután az orosz nagykövetségben időzött, Bismarck hercegnél ebédelt, este meg az orosz és az olasz nagykövet látogatását fogadta, s este 10 óra után folytatta útját Pétervárba.

... Konstantinápolyból a következőket távirják tegnapi kelettel: „A kamra tegnapi ülésében a trónbeszédre adandó válaszleírat tárgyalattott. A felirat egyhangulag kijelenti, hogy Törökország belgyeibe való minden idegen beavatkozás fölöttelen visszautasítandó! Szerbiára vonatkozólag azon reményét fejezi ki, hogy e tartomány az engedélyezett békéért elismeréssel lesz. Montenegro vonatkozólag több képviselő iratkozott föl a szöveg sorába, hogy e kérdésben holnap elmondják nézetüket.

... Sztétékintés. II. Mult cikinkünk folytatásául nem akarjuk a felszított és szerencsétlenül kiüthött forradalmak utáni gyászos idöket az emlékezőkre visszaidélni, — csak azt akarjuk constátálni, hogy az első sorban már az 1853—55-iki török-s oroszországi és másodosorban az 1860-iki magyarországi nemzeti lelkesedés s ennek műveinek eredményei voltak azotk, melyek Ausztriában az alkotmányt létesítettek Magyarorszában azt szinte megkezdték. Az októberi diploma pedig végül a Habsburg dynastia uralkodása alatt álló országokat külső keretben a szövetségi alapot fektette. Constátálnunk kell továbbá azt is, hogy az ausztriai alkotmány és az ottani nemzetek érdekében volt az is, s megtehető rá ok is a kellő lépéseket, hogy Magyarorszában 61 után bekövetkezett provisoriumot, itt is az alkotmány helyreállítása váltta fel. S épen azért a jó akaratú fejedelemnek, — a ki az uralkodása alatt álló nemzeteknek valódi érdekeit belátta, — a magyar nemzethez való közeléde következtében, azoknak, a kik akkor közel állottak a fejedelemhez, nem tudtuk s nem tudjuk megbocsátani soha, hogy ok számban nem véve a németországi események haderejét, az azok folytán alakult nemzeti érdekeket, mikép létesítették az 67-es kiegyezést úgy, a mint az létrejött: a real unioinak a közös hadsereg pénzügy, delegatio attributumait. Nem tudjuk még kevésbé megbocsátani, hogy Magyarország belviszonyainak vezetői, ha a már előbb említett végezt vették is, az országnak belerejét annyira könyömlen el fecsérték,

... A kérdés lényege előttük, mint általában a magyarok előtt egy 1849-ben, mint 1859-ben ... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... Ignatieff tábornok alig érkezett Berlinbe, már is eltávozott onnét, s folytatja útját Pétervár felé, hogy küldőnek szóbeli jelentést tegyen biztatásának eredményéről.

... el vesztegették, hogy most a közigazgatási kérdések megoldásával szemben gyengüljön anyagi helyzetben van. Ennek eredménye azután az, hogy, azoknak, a kiknek ugyan saját kálközösokra adták és hagyták nyakukba az ország ügyei vezetését, a legnehezebb körülményekkel kell küzdeniök. Távol legyen azonban tőlünk, azért nem hibáztatunk az ország jelen válságos helyzetében való eljárást, és a nemzet közvélemény előtti szem hunyást, a véletelköz megengedékenység politikát, mert megvagynk arról győződve, hogy ha e fő hibák nem történeek, akkor már most bekövetkezik, de befog az következt legközelebb okvetlen, miszerint be látnák azt az osztrák tartományokban lakó nemzetek, hogy a békés együttlétet nem az egyes országoknak a mások feletti fölénye létesíti.

... De sőt be fogják látni azt is, hogy míg az alkotmányosság kifejtését a kisebb államokban; a nagyobb államokban a nagyhatalmi állás, melynek elérésére vágytak, rendszeren a merevebb kormányzást, a személyes uralmat s az abszoluzmust hozta létre.

... Be fogják látni, hogy Magyarország Ausztriát provinciájává tenni soha sem fogja, nem is akarja, azonban magát sem fogja azzá lealacsonyítani. És épen azért, ok ott tulnan hiába íjstetnek, hogy ha nem engedünk mi, majd itt hagynak ok, nekik van hova beolvadniok, mire támaszkodniok; ott van a nagy Németország, a germanfaj egyesülési eszméje. Am tessék, nem félünk attól, mert jól tudjuk, ha ok be-mennének, vagy ha a nemzeti követelmények oket igénylenek, ott elveszítnek azon szerepököt, a melyet itt visznek. It bizonyos önállóságot képviselnek, míg amott mindkettő csak elveszithetik; beolvadhatnak, mint a kis patak a nagyobb folyóba, mely ez neveli, gyarapítja bár, de a melynek hajóját ezével egybe folynak, s annak folyása irányát embeben nem láthatni már. Ha tehát van bennök érzet, hogy nem akarnak provinciává sülyedni, ne követeljük azt más-tól se, hogy örökösen önként terye a fejét tökére, hogy az levágassék. Megélhetnek ok velünk a legjobb egyetértésben, szövetségben, fejedelem azonosági kapcsolatban; csak kellök kell az érdekeket megegyeztetni tudni. Ugy is olyanok, mind Magyarország, mind az osztrák Birodalomnak valamint politikai, ugy közgazdasági viszonyai; hogy azok egymás mellett rendezhetök a nélkül, hogy egymással, érdekeik miatt, viaskodniok kellene az országoknak. Csak egyről kell letenni; az egynek a másik feletti fölény gyakorlásáról. Meg lehet egymás mellett békében, ugyanegy fejedelem nepeinek, csak a nagy hatalmi állásról, mely Solferino és Königrätz — 61 és 66 óta lehetetlenné vált, s ennek az abszuluzmust magába rejtő theoriájáról s annak politikájáról le kell mondani.

... Magyarország, mint inkább termelőnek, s a többi országoknak mint inkább fejlett iparúknak, bizonyos tekintetben consummenseknek, közgazdasági viszonyai egymással összeütközésbe sem jöhetnek, ha csak a politikai okok ezt ki nem kényszerítik.

... Magyarország, mint inkább termelőnek, s a többi országoknak mint inkább fejlett iparúknak, bizonyos tekintetben consummenseknek, közgazdasági viszonyai egymással összeütközésbe sem jöhetnek, ha csak a politikai okok ezt ki nem kényszerítik.

... Magyarország, mint inkább termelőnek, s a többi országoknak mint inkább fejlett iparúknak, bizonyos tekintetben consummenseknek, közgazdasági viszonyai egymással összeütközésbe sem jöhetnek, ha csak a politikai okok ezt ki nem kényszerítik.

... Magyarország, mint inkább termelőnek, s a többi országoknak mint inkább fejlett iparúknak, bizonyos tekintetben consummenseknek, közgazdasági viszonyai egymással összeütközésbe sem jöhetnek, ha csak a politikai okok ezt ki nem kényszerítik.

... Magyarország, mint inkább termelőnek, s a többi országoknak mint inkább fejlett iparúknak, bizonyos tekintetben consummenseknek, közgazdasági viszonyai egymással összeütközésbe sem jöhetnek, ha csak a politikai okok ezt ki nem kényszerítik.

... Magyarország, mint inkább termelőnek, s a többi országoknak mint inkább fejlett iparúknak, bizonyos tekintetben consummenseknek, közgazdasági viszonyai egymással összeütközésbe sem jöhetnek, ha csak a politikai okok ezt ki nem kényszerítik.

... Magyarország, mint inkább termelőnek, s a többi országoknak mint inkább fejlett iparúknak, bizonyos tekintetben consummenseknek, közgazdasági viszonyai egymással összeütközésbe sem jöhetnek, ha csak a politikai okok ezt ki nem kényszerítik.

... Magyarország, mint inkább termelőnek, s a többi országoknak mint inkább fejlett iparúknak, bizonyos tekintetben consummenseknek, közgazdasági viszonyai egymással összeütközésbe sem jöhetnek, ha csak a politikai okok ezt ki nem kényszerítik.

... Magyarország, mint inkább termelőnek, s a többi országoknak mint inkább fejlett iparúknak, bizonyos tekintetben consummenseknek, közgazdasági viszonyai egymással összeütközésbe sem jöhetnek, ha csak a politikai okok ezt ki nem kényszerítik.

... Magyarország, mint inkább termelőnek, s a többi országoknak mint inkább fejlett iparúknak, bizonyos tekintetben consummenseknek, közgazdasági viszonyai egymással összeütközésbe sem jöhetnek, ha csak a politikai okok ezt ki nem kényszerítik.

... Magyarország, mint inkább termelőnek, s a többi országoknak mint inkább fejlett iparúknak, bizonyos tekintetben consummenseknek, közgazdasági viszonyai egymással összeütközésbe sem jöhetnek, ha csak a politikai okok ezt ki nem kényszerítik.

... Magyarország, mint inkább termelőnek, s a többi országoknak mint inkább fejlett iparúknak, bizonyos tekintetben consummenseknek, közgazdasági viszonyai egymással összeütközésbe sem jöhetnek, ha csak a politikai okok ezt ki nem kényszerítik.

... Magyarország, mint inkább termelőnek, s a többi országoknak mint inkább fejlett iparúknak, bizonyos tekintetben consummenseknek, közgazdasági viszonyai egymással összeütközésbe sem jöhetnek, ha csak a politikai okok ezt ki nem kényszerítik.





A budapesti áru- és értéktőzsde árjegyzései.

(HIVATALOS.)

A bécsi tőzsde árjegyzései.

márczius 20.

Table with columns for 'BÚZA', 'ROZSA', 'KÖLÉS', and 'Különféle termények'. It lists various agricultural products and their prices in different units.

Table with columns for 'Kötvények', 'Biztosítók', 'Vasutak', 'Bankok', 'Záloglevelek', 'Elsőségek', 'Pénzmenek', 'Váltók', and 'Malmok'. It lists various financial instruments and their market values.

Table with columns for 'I. Osztrák államadósság', 'II. Földterherment. kötvény.', 'III. Mag. közkölcsönök', 'IV. Bankrészevények', 'V. Közlekedési vállalatok', and 'VI. Záloglevelek'. It lists various government and corporate bonds and securities.

Table with columns for 'Magyar földhiteltárs.', 'VII. Elsőségségi kötvények.', 'VIII. Magarsorsjegyek.', and 'IX. Váltók (3 hóra)'. It lists various types of government securities and exchange rates.

Table with columns for 'Pénzek árfolyama'. It lists the exchange rates for various currencies and gold/silver prices.

7 elismerés
1877-dik február és márczius hóri.
a köhögés, mell- és gyomorbetegségekben, aranyeres bántalmakban s.b. gyógylatással bíró

Hoff János-fele malátagyógytápszert
Budapest, kalap-utca 10. szám, a kapu alatt.

Bergmüller Károly.
mémők, Bécs, IX. kerület, Liechtensteinstr. Nr. 27.

Wettengl Ferenc.
fejezi ki a tábori orvosok kívánatait, a sebesült és beteg katonák gyógyításánál használt malátakivonattal.

Budapest, kalap-utca 10. szám.
Közönlömet mondva először is a mullokori küldemény gyorsságáért a sikerrel általa jó hatással, bizteltel köröm

Budapest, kalap-utca 10. szám.
Raktár: Török József gyógyszer. urnál, Budapest, király-utca 7-ik szám.

Valeria kávé.
Mar oly sokféle pótszer szerepelt az európai kávépiacon a valódi Moca helyett, s meg kérték sikerült csak megkülönböztetni az elhomályosított, azaz feldolgozott, melyet milliók kedvelnek, és milliók nélkülözhetetlen italká választottak.

Kéjutazóknak!
Vasúti retúr-jegyeket vesznek és eladnak: Bécs, Stadt, Fleischmarkt Nr. 7.

Advertisement for 'Hűvösvölgyi Jóságok' (Cold Valley Goodness) featuring a circular logo and text about health benefits.

Saját termésű boreladás.
Több kiállításon első jutalommal kitüntetett Kishégyi Balatonmelléki boraim következő árakon kaphatók:

100 névjegy 50 król főfelé.
nyolczáréti levélpapír monogr. frt 80 kr.
nyolczáréti levélpapír monogr. frt 80 kr.

Schaffer és Schönberger
elhelyezési intézete
BUDAPESTEN, VÁCZI KÖRUT 63. SZ.

Kereskedelmi és mezőgazdasági intézet.
Közvetl adást, veveszt minden nemben; foglalkozik ház és telektelek eladásával, bérlettel, kölcsönökkel, elváltatással, birtoknyújtással, birtoknyújtással, birtoknyújtással.

Főnyeremény 200,000 frt
Legkisebb nyeremény 200 frt.
1877. április 3-án.

Dr. Handler Mór
orvos-, sebészudor, szülés és szemész,
gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű
TITKOS
betegségeket

Titkos betegségeket,
magomást gyógyít gyökeresen és biztonság, a nélkül, hogy a beteg hivatalos- vagy életmódjában akadályoztatnak.

Alapos gyógyítás jod és higany szerek nélkül.
Titkos betegségeket
tehetetlenséget
bármily nemeket, különösen a

Vertical text on the right edge of the page, including page number 'XI. évf.' and various small notices.